



## Все дети вышли из пещеры

**02 апреля 2008 года около 12.00 часов** из пещеры, расположенной в селе **Никольское Бековского района Пензенской области**, вышли на поверхность двое детей возраста один год и восемь месяцев и двенадцати лет в сопровождении матери.

Состояние людей хорошее, других детей в пещере не осталось.

Сотрудниками правоохранительных органов продолжается ведение переговорного процесса с лицами, оставшимися в пещере.

02 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616265>